

日本政府强推安保法案后患无穷

新华社记者 冯武勇 刘秀玲

继众议院和平安全法制特别委员会15日强行表决通过安倍政府提交的安保法案后，日本执政联盟控制的国会众议院全体会议16日又不顾在野党和民众的反对强行表决，通过了安保法案。根据立法程序，法案还需经国会参议院审议通过，但执政联盟在参议院同样占据半数以上席位。

今年5月15日，安倍政府将包括11个具体法案的安保法“打包”提交国会众议院审议，其核心就是解禁集体自卫权后扩大日本自卫队在海外的军事活动，这是二战结束以来日本安保政策的最大转折，意味着日本彻底抛弃了和平宪法和“专守防卫”国策。

既然安保法案存在违宪的致命法理缺陷，又遭主流民意反对，安倍政权为何一意孤行？分析人士指出，这是因为安倍上台以来的三大政治野心最终归结于这一战争立法身上。

安倍最大的政治野心是修改现行宪法，特别是修改禁止日本行使武力

《朝日新闻》14日公布的最新民调显示，56%日本民众反对安保法案，半数民众认为安保法案违反宪法。安倍政权无视主流民意反对，不惜违宪强推战争立法，在日本国内外均埋下危险火种。

日本律师联合会指出，安保法案

引发众怒

身涉嫌违宪，因此，基于这份内阁决议制定的安保法案同样摆脱不了违宪之嫌。

除了违宪问题，战争立法引发众怒的原因还包括：日本多数民众对安

凸显野心

的宪法第9条。但安倍上台后的种种表现，使得大多数民众对安倍自民党主导的修宪怀有强烈戒心。去年7月，安倍政府通过内阁决议，以修改宪法解释的手法解禁集体自卫权。在安保法案具体

化这一内阁决议后，安倍实质上绕过修宪程序颠覆了宪法第9条。

安倍的第二个野心是重新打造能够投入战争的日本，他打着“积极和平主义”旗号在国际上推行“实力政治”

遗患无穷

带给日本国家和国民的负面影响包括：从根本上改变日本作为和平国家的印象，丧失国际社会对日本的信赖；日本国民的生命、财产、生活常态今后将更多暴露于武力攻击和恐怖袭击等

威胁；军事开支扩大将挤压福利，损害民生；日本社会出现“军事优先”气氛，正常的思想信仰和表达自由将受压制。

东京大学教授高桥哲哉指出，宪

法无视主流民意的政治手法感到忧虑；安保法案不仅无助于日本安全，反而会因日美军事同盟强化增加了日本被卷入或主动参与战争的风险；安倍对美的追随姿态和历史修正主义，放大了战争法案的危险性，等等。

和“实力外交”，而扩大自卫队的海外军事活动自由度成为其心目中展示日本“实力”不可缺少的一环。

与前面两大政治野心互为依托，安倍的第三个野心是试图“对等化”日美同盟关系。为此，日本就需要解禁集体自卫权，以便在海外与美军并肩作战。

法第9条是日本不再成为军事威胁的一种国际承诺，是对日本侵略战争受害国的承诺，也是日本战后与中国等邻国关系正常化的基础。安倍政权抛弃和平宪法的做法及其背后的历史观令人心寒惊。

（据新华社东京7月16日电）

聚焦希腊债务危机

新协议能否医治欧洲“慢性病”

新华社记者 孙奕 梁淋淋

希腊议会16日凌晨通过一揽子“以改革换救助”法案，其中包括希腊政府13日与债权人达成的协议。

分析人士指出，尽管本轮希腊债务危机暂告平息，但欧洲经济

中存在的地区间发展不平衡、产业空心化、国家税收与福利水平失衡等“慢性病”难以很快得到医治。欧元区国家需要从总体上对经济进行结构性改革。

希腊“蒙羞”了吗

经过17个小时的谈判，欧元区领导人峰会13日就希腊债务问题达成协议。协议的主要内容包括：希腊议会在15日前通过一系列改革措施，其中包括把价值500亿欧元的国有资产抵押给一个设在雅典的基金；债权人则同意在希腊履行上述承诺的前提下考虑向其提供820亿欧元至860亿欧元的救助。

专家认为，上述协议的看点在于，未来希腊改革措施需要由其议会通过，以获得法律地位，且希腊需要就改革措施的内容同债权人磋商并取得共识。这意味着，协议“强制干涉”了希腊的立法程序，希腊从某种意义上来说让渡了部分国家权力。

欧洲地区左翼政党对协议表示不满。意大利左翼生态自由党议员阿尔图罗·斯科托接受采访时表示，协议“非常苛刻而困难”。他认为，需要看希腊将来如何应对，现任政党当初靠打反紧缩牌上台，现在可能不得不进行“180度大转弯”。

“留欧”的地缘意义

中国社科院欧洲所经济室主任陈新表示，希腊民众在7月5日的全民公投中否决了债权人6月25日提出的协议草案，向债权人表明了自己的态度。公投之后，经过磨合和博弈，最终达成的协议令希腊得以留在欧元区。这一协议无疑是希腊公投后给欧元和希腊的一个台阶。

分析人士认为，欧元区政治家尽力“留住”希腊有地缘政治上的考量。希腊是非移民进入欧洲的重要门户之一，而一个破产政府将无力高效管理国界。观察家认为，一个健康的希腊对稳定地区局势有重要作用。

也有观察家认为，希腊如果“退欧”，势必会对欧盟在东南欧地区的影响造成冲击，同时俄罗斯或许将以此为契机提高自己在这一地区的影响力，导致地缘政治力量对比发生改变。此外，希腊的军费开支在北约成员国中位居前列，如果未来希腊削减国防开支、削弱军事力量，将对其参与北约与欧盟行动带来消极影响。

欧洲“慢性病”还需治本

这次债权方再次救助了希腊，但从根本上来说，也是拯救了自己。几年前希腊债务危机爆发时，希腊的债务主要是欠银行部门的钱，当时就有舆论称，债权方救助的本质是为了救“风险持有”的银行，而后来经过私人银行和政府部门博弈，银行债务转化为国家债务，只有进一步救助希腊，确保债务偿还，才能保持债权人自身的利益不受损害。

谈及这份希腊债务新协议，有专家认为，在当前欧洲经济整体复苏乏力和全球化的背景下，这份新协议的延伸效应可能意味着欧洲国家“强者越强、弱者越弱”。

分析人士还指出，欧洲经济复苏仍存在不确定性，仍需从总体上进行结构性改革。相关国家只有避免产业空心化，找到真正的经济发展驱动力，削减与之不匹配的高福利，导致债务危机和拖累经济发展的欧洲“慢性病”才有望从根本上得到解决。

（据新华社布鲁塞尔7月16日电）



7月15日，人们在希腊雅典参加反紧缩集会。当日，约1万名希腊工会成员及左派政党支持者在议会大楼外举行反紧缩集会，少数无政府主义分子向警察投掷石块和自制炸弹，并破坏自动取款机。警察用催泪弹驱散示威者，并拘捕约40名肇事者。

新华社发

商水县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

商告字[2015]11号

经商水县人民政府批准，商水县国土资源局决定以挂牌方式出让一（幅）国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地号	土地位置	土地面积	规划设计条件			起始价	竞买保证金
			容积率	建筑密度	绿地率		
SS2015-2	新阳路东段，市七路北段	65555.67 (亩)	≤1.0	≤50%	>25%	2750 元/亩	20%

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，竞买申请人可以单独申请，也可以联合申请。联合竞买的，竞买申请人应列明各成员单位并签章，明确各成员单位出资比例，各成员单位为竞买及竞得后的行为承担连带责任。

竞买申请人需提交无下述行为的承诺书：(1)存在伪造公文骗取用地

手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为；(2)因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发；(3)因拖欠土地出让金等情形之一的企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人和个人，在违法违规违约行为处理完毕之前，不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而竞得土地的，其竞买结果无效，所造成的一切后果，由竞得人承担全部责任。

经审查，竞买申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，周口市公共资源交易中心将在2015年8月19日12时前确认其竞买资格。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

楼322室；

挂牌时间：2015年8月6日9时至2015年8月19日16时。

七、其他需要公告的事项：

(一)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场确定竞得人。

(二)竞买申请人在提供竞买保证金时需提供竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资本的承诺书、商业金融机构出具的资信证明。

(三)本次挂牌有底价。

八、联系方式与银行账户

联系地址：周口市汉阳路大闸北600米东路(周口市公共资源交易中心)

联系人：苑庚庚 王硕

联系电话：0394-8106916

监督人：全艳波

联系电话：0394-5441696

开户单位：周口市公共资源交易中心

开户行：河南省周口市市区农村信用合作联社

账号：00000068104003806012

商水县国土资源局

2015年7月16日

环球时报

朝鲜谴责美国抹黑朝鲜

据新华社平壤7月16日电(记者郭一娜 朱龙川)据朝中社16日报道，朝鲜外务省发言人15日发表声明，谴责美国以人权问题为由讨论对朝鲜采取新制裁，称美国的意图是抹黑朝鲜、颠覆朝鲜制度。

发言人说，美国国务院朝鲜政策特别代表8日在一次研讨会上说，根据关于朝鲜人权的“调查委员会报告”等资料，朝鲜存在严重的人权侵害，国际社会对朝鲜人权问题更为关注，正在讨论对朝采取包括制裁在内的必要措施。

发言人指出，众所周知，所谓“调查委员会报告”以“脱北者”的虚伪证言为基础炮制。朝鲜曾邀请处理人权事务的西方人士到朝鲜与“脱北者”家属见面，但这些人士迫于某些压力取消访朝日程。这说明敌对势力并非真正关心朝鲜的人权状况，而是要借人权问题孤立朝鲜。

发言人强调，美国越是朝鲜施压，越暴露了其敌视朝鲜政策的本质，朝鲜将强化措施予以应对。朝鲜珍惜人民自主选择的社会主义制度，将进一步加强自身发展。



阿根廷总统府独立战争女英雄铜像揭幕 7月15日，在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯总统府，人们参加胡安娜·阿苏尔杜伊铜像揭幕仪式。当日，阿根廷总统府为玻利维亚政府捐赠的独立战争女英雄胡安娜·阿苏尔杜伊铜像揭幕。胡安娜·阿苏尔杜伊1780年7月12日出生于玻利维亚，为阿根廷独立事业作出过重要贡献。

北约将举行十余年来最大规模军演

据新华社布鲁塞尔7月15日电 北大西洋公约组织15日宣布将于今年10月至11月在欧洲举行十余年来最大规模的“三叉戟接点2015”联合军演。

北约发言人瓦娜·伦杰斯库在媒体吹风会上介绍说，“三叉戟接点2015”将是北约自2002年以来规模最大的一次联合军演，来自30多个北约盟国及伙伴国的约3.6万人将在意大利、葡萄牙和西班牙等地参加演习，还将出动60多艘舰船和140余架飞机。

演习分为两个阶段，前期是10月3日至10月16日的指挥所演习，旨在

对战略和作战人员进行训练和评估；实战部分的现场军事演习从10月21日开始，持续至11月6日。

此次军演的指挥官、北约布林瑟姆司令部司令德姆罗泽表示：“演习的目的是为了对一支由包括陆、海、空和特种部队组成的高度战备和技术先进的多国部队——北约快速反应部队进行训练和测试”。他说：“提升快速反应能力是北约应对新安全挑战的重要举措。”

北约表示，这场军演将展示北约不断发展以适应现代战争的需要，并显示出北约能够应对当前和未来安全挑战的领先军事实力。

遗失声明

●河南省万顺达实业集团有限公司不慎将坐落在周口市川汇区车站路与工农路交叉口的房屋所有权证丢失，证号：周房字第200904237、200904238号，声明作废。

2015年7月16日

●河南盛康药业有限公司县城第三分店营业执照正(副)本丢失，注册号：41162300003485，声明作废。

2015年7月16日

●石铁郑不慎将坐落在周口市川汇区八一路北段东侧的房屋所有权证丢失，证号：周房字第16643号，声明作废。

2015年7月16日

●许三妮不慎将坐落在周口市川汇区李庄六组的房屋所有权证丢失，证号：周房字第13515号，声明作废。

2015年7月16日

●张敬宇不慎将坐落在周口市川汇区李庄六组的房屋所有权证丢失，证号：周房字第10039202号，声明作废。

2015年7月16日

●豆燕、张华健不慎将坐落在周口市川汇区七一路西段的房屋所有权证丢失，证号：周房字第10016160号，声明作废。

2015年7月16日

●康娴娴不慎将万达熙龙湾小区17栋1单元301室房屋所有权证丢失，证号：556971元，声明作废。

2015年7月16日

●黄祖儒不慎将坐落在周口市川汇区周西路的房屋所有权证丢失，证号：周房字第16852号，声明作废。

2015年7月16日

●李翠英不慎将坐落在周口市川汇区大庆路南段的房屋所有权证丢失，证号：周房字第0016160号，声明作废。

2015年7月16日

●周口市鑫晨运输有限公司不慎将豫P6C406营运证丢失，证号：411620073112，豫P8X90挂，证号：411